

京沪高铁全线开工

建成后北京至上海只需5小时

据新华社北京4月18日电(记者 赵承)18日上午,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在北京出席了京沪高速铁路开工典礼,并宣布京沪高速铁路全线开工。

在大兴区京沪高速铁路北京特大桥桥址开工典礼现场,中国铁建股份有限公司的8台大型旋挖钻机同时开钻。以这个典礼为标志,京沪高速铁路这项酝酿十余年的重大工程,今天终于全线动工。

京沪高速铁路自北京南站至上海虹桥站,新建双线铁路全长1318公里,是世界上一次建成线路最长、

标准最高的高速铁路,是新中国成立以来一次投资规模最大的建设项目。它贯穿北京、天津、河北、山东、安徽、江苏、上海七省市,连接环渤海和长江三角洲两大经济区,设计时速350公里,总投资2209.4亿元,总工期为5年左右。项目建成后,乘坐火车从北京至上海只需要5个小时。

开工典礼前,温家宝听取了铁道部负责人关于京沪铁路建设情况的汇报。在开工典礼上,他为京沪高速铁路股份有限公司揭牌,并与中国铁建的工人们一起为京沪高速铁

路奠基。温家宝还走到建设者中间,与他们一一握手,向他们致以亲切的问候。

京沪高速铁路前期研究工作历时10余年,经过了长期筹划和准备。2006年2月,国务院常务会议批准京沪高速铁路项目建议书。2007年8月,国务院常务会议原则同意可行性研究报告。2008年1月16日,国务院常务会议同意开工建设。京沪高速铁路由我国自行设计,自主开展系统集成,利用国内技术建设基础工程,装备全部由国内企业生产制造。



拉萨事件 82名通缉者归案

365名嫌疑人投案自首

据新华社拉萨4月18日电(记者 拉巴次仁)拉萨市公安局副局长江再平在18日上午举行的新闻发布会上介绍,截至目前,已有365名参与“3·14”打砸抢烧事件犯罪嫌疑人投案自首。另外,对有证据证明参与“3·14”打砸抢烧事件的170名犯罪嫌疑人进行了通缉,在被通缉犯罪嫌疑人中已归案82名,其中11名被通缉犯罪嫌疑人投案自首。

江再平说,拉萨市公安局根据西藏自治区公安厅、自治区人民检察院、自治区人民法院的有关通告对170名犯罪嫌疑人进行通缉,并且掌握了被通缉犯罪嫌疑人参与打砸抢烧的有关证据。

在365名主动投案自首的犯罪嫌疑人中,有的是打砸抢烧暴力犯罪事件的组织、策划者,有的是主要犯罪行为的实施者,但绝大部分是受蒙蔽、欺骗和被迫而参与的。

中石油液化天然气项目开建

投资超百亿 2011年投产

据新华社大连4月18日电(记者 安蓓 闫平)中国石油天然气集团公司首个液化天然气项目18日在辽宁省大连市开工建设,这标志着中石油液化天然气项目建设的正式启动。

大连液化天然气项目总投资投资超过100亿元。主要接收来自澳大利亚、卡塔尔等国家的液化天然气。项目由码头、接收站和输气管道三部分组成。接收站一期工程建设规模为300万吨/年,供气能力为42亿立方米/年,投资超过75亿元,计划2011年初建成投产。二期工程建设规模为600万吨/年,供气能力为84亿立方米/年。接收站最大接收能力可达780万吨/年,最大供气能力可达105亿立方米/年。

输气管道由大连至沈阳主干线和大连支线、抚顺支线组成。主干线全长389公里,支线全长86公里。主干线将与规划中的东北输气管网相连。



18日,松花江哈尔滨水文站水位为115.15米,成为近十年来同期最高水位。水位高了,许多轮渡船只往来穿梭,吸引不少市民到江畔观赏。图为17日往来于松花江上的船只。

“好运北京”射击世界杯

贾占波卧射第九无缘决赛

本报讯(记者 陈凯)在昨日进行的2008年“好运北京”国际射联世界杯中国站第7日男子步枪50米卧射项目的比赛中,雅典奥运会冠军、我省射击名将贾占波以资格赛596环的成绩排名第九,无缘最后决赛。

对于男子步枪50米卧射项目的比赛,中国射击队派出了贾占波、邱健和刘刚三位选手参赛。其中贾占波和邱健在前段时间中国射击队举行的北京奥运会参赛资格选拔赛中胜出,获得了北京奥运会该项目的参赛资格;刘刚则是该项目多哈亚运会的冠军。在昨日的比赛中,3名中国选手的发挥都很不理想,刘刚和邱健在资格赛上只打出590环的成绩,贾占波也仅打出596环的成绩,3人均无缘决赛。

在决赛中,世界排名第一的澳大利亚选手波滕特最终以704.8环的总成绩获得该项目的冠军,并追平了该项目总成绩的世界纪录。

“好运北京”排球小组赛

天冠男排三连败积分垫底

本报讯(记者 陈凯)在昨日进行的2008年“好运北京”中国俱乐部排球赛小组赛最后一轮的争夺中,河南天冠男排以2:3负于上海男排,遭遇三连败的同时,也在小组赛中积分垫底。

除了河南男排外,参加本次比赛的球队还有八一、辽宁和上海三支队伍,这四支队伍是上赛季全国男排联赛前四强的球队。由于崔建军、吉喆和焦帅3名队员正在国家男排中备战北京奥运会,他们没有参赛,这使得河南男排的整体实力大打折扣。河南男排在小组赛前两场的比赛中先以2:3负于辽宁男排,又以0:3不敌八一男排。与上海男排比赛结束后,河南男排主教练梁杰告诉记者,河南男排的队员整体发挥还是不错的,但由于自身失误过多,再加上状态有所起伏,才造成比赛的失利。河南男排参加本次比赛的目的锻炼年轻队员,磨合队伍,并没有硬性的参赛目标。

今日,河南男排将在本次比赛第二阶段交叉赛中与八一男排再度交手,如果能战胜对手,河南男排将晋级本次比赛的决赛。

首届线描艺术展评选揭晓

河南入选获奖作品全国居首

本报讯(记者 李颖)昨日,“首届中国线描艺术展”评选揭晓。评出入选作品220件,优秀作品62件。其中,河南入选29件,获优秀奖13件。此次评选,河南入选、获奖数量位居全国首位。

“首届中国线描艺术展”由中国美术家协会、河南省文联主办,河南省美术家协会承办。评委会由中国美协党组书记、常务副主席吴长江,中国美协副秘书长戴志祺以及马国强、张道兴、邵大箴、李魁正、詹庚西、苏百钧、朱道平、何家林等专家组成。评审前,评委们在北京对来自全国近3000幅线描作品的投稿照片认真筛选,评出入围作品435件。4月9日,评委们移师郑州美术馆,对入围的435件作品现场展挂。

“首届中国线描艺术展”是中国美术界新中国成立以来第一次举办以线描为主的展览和评选,开创了我国美术界举办线描展的先河。

《戏迷总动员》全新改版

要求戏迷过“三关”

本报讯(记者 李颖)记者昨日从郑州电视台获悉,作为省会第一档由电视台、电视台联动制作的戏曲节目《戏迷总动员》在开播一周年之际改版。

改版后的《戏迷总动员》要求戏迷过“三关”。第一关是初试锋芒,每周一将有20余名戏迷齐聚郑州人民广播电台文艺广播直播间进行海选;第二关是分秒必争,过了海选来到录制现场的戏迷,演唱超过30秒没被评委叫停的,超出时间将得到一秒钟1元钱的奖励;第三关是狭路相逢,当期演唱时长最长的前两位选手在节目最后PK,优胜者不仅获取对手的一半奖金,而且以总冠军身份晋级复赛。

奥运圣火“祥云”飞抵曼谷



据新华社曼谷4月18日电(记者 凌翔 郑晓奕)昨日下午的一场暴雨消散了一天的暑气,使凌晨的曼谷显得格外清新。当地时间18日2时25分(北京时间3时25分),搭载北京奥运会圣火的专机从印度首都新德里飞抵泰国首都曼谷空军第六机场,开始了圣火境外传递的第12站之旅。

北京奥运会火炬接力运行团队总指挥、北京奥组委执行副主席蒋效愚手持圣火火炬走下专机时,

泰国奥委会主席育塔萨、秘书长乍叻等泰国体育官员,以及中国驻泰国大使张九桓和使馆人员报以热烈掌声。空军机场停机坪边,数百名民众拉着欢迎北京奥运火炬抵达曼谷的横幅,挥舞着彩旗,高呼着“欢迎圣火抵达曼谷”,将热烈祥和的气氛播撒在机场的夜空中。

此次圣火抵泰,得到了泰国王室、政府、社会各界人士及普通民众的鼎力支持和声援。为了表达对北京奥运会的祝福,泰国诗琳通公

主将于18日傍晚在美丽的湄南河畔亲自主持欢迎晚会。

北京奥运圣火定于当地时间19日下午3时(北京时间下午4时)开始在曼谷传递,起点为极具中国特色的唐人街“中国门”,途经卧佛寺、大王宫、民主纪念碑、集拉达王宫、阿南达王宫等曼谷著名景点后,最终将在五世王铜像广场点燃圣火盆。这是自1936年奥运圣火传递活动开创以来,圣火首次在泰国境内传递。



4月18日,海南省文昌市清澜港的渔民准备撤离。海南省气象台发布台风紧急警报:当日10时,台风“浣熊”中心位于海南文昌市东南方大约180公里的南海海面上,中心附近最大风力13级。据海南省气象台发布的信息称,今年第1号台风“浣熊”于18日22时30分在海南省文昌市东北部的龙楼镇登陆,登陆时台风中心附近最大风力11级,相当于每秒30米的风速。新华社发

最大券商巨幅亏损

美林公司拟裁撤数千岗位

全球最大券商美林证券公司17日宣布,公司今年第一季度亏损20多亿美元、新减记资产超过65亿美元。这是次贷危机爆发以来,美林公司连续第三个季度巨额亏损。美林计划裁撤数千个工作岗位以削减开支。

连连亏损

美联社报道,美林在支付优先股股息后,今年第一季度亏损约21.4亿美元,分摊至股票,相当于每股亏损2.19美元。而去年同期美林盈利21.1亿美元,相当每股盈利2.26美元。

这家总部设在美国纽约的金融巨头2007年7月宣布,当年第二季度净利润

21亿美元,创下净利润最高纪录。但好景不长,3个月后第三季度财务报表显示,美林因在抵押债务债券和次级抵押贷款产品方面遭受损失,亏损22.4亿美元,创下公司成立90余年单季损失最高纪录。美林今年1月17日宣布,去年第四季度亏损约100亿美元,再次刷新单季损失最高纪录。

前途堪忧

美林董事长兼首席执行官约翰·塞恩说,就眼下形势而言,美林在4月份状况好于前几个月,但今后几个季度形势恐难好转。塞恩原为纽约证券交易所首席执行官,去年12月临危受命接管美林公司。而他的前任斯坦利·奥尼尔则在为美林服务21年

大量裁员

为熬过难关,美林公司17日宣布,计划在本季度大规模裁员。美联社报道,预计裁撤职位约3000个。法新社则说,美林员工中会有4000人下岗。

美林于2006年12月花费13亿美元收购次贷机构第一富兰克林公司。遭次贷危机打击后,美林今年第一季度已裁撤1000个职位,第一富兰克林公司的员工首当其冲。美林公司现有约6.3万名员工,美林说,最新一轮裁员能为公司每年节省约8亿美元。(吴铮 新华社特稿)



17日,数百名巴勒斯坦民众和新闻工作者在加沙城为遇难的路透社记者法德勒·沙纳举行葬礼。以军16日空袭加沙中部布赖杰难民营,打死至少10名巴勒斯坦人,其中包括前往事发地报道的路透社记者法德勒·沙纳。均为新华社发